

证券代码：000539, 200539

证券简称：粤电力 A、粤电力 B

广东电力发展股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2015002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
时间	2015 年 5 月 4 日、5 月 5 日、5 月 6 日
地点	公司 26 楼会议室
参与单位名称及人员姓名	5 月 4 日：易方达基金：蔡海洪、祁禾； 5 月 5 日：博时基金：黄鼎； 5 月 6 日：国泰君安证券：车玺，国寿安保基金：王薇娜，广东银石投资有限公司：关启亮，安州投资管理有限公司：金梦。
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 刘维；证券事务代表 张少敏。
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司一季度业绩情况</p> <p>2015 年一季度受电量和电价下降因素的影响，公司营业总收入同比减少 13.44%，但由于煤炭价格下降和其他成本费用的控制，公司营业利润略有提高，同时公司对油页岩项目完成清算获得股权处置投资收益约 1.3 亿元，最终实现净利润 7.58 亿元，同比增长 28.96%。</p> <p>2、公司煤炭采购情况</p> <p>公司的煤炭均由广东电力工业燃料有限公司统一采购，粤电集团和粤电力分别持有燃料公司 50% 的权益。燃料公司采购煤炭后，在粤电集团内部实行二次定价，一般每 2 个月定价一次。燃料公司根据已经签订燃料和运输合同的价格、预测的煤价和运价、综合管理费等采购成本确定下一季度 24 个标准煤种的到岸销售价格，全部的采购成本折算到 24 个标准煤种进行到岸销售，各燃煤电厂可以根据各煤种的销售价格灵活调整采购的煤种和数量。每个定价期的煤炭购销差价按照“季度小平衡、半年中平衡、全年大平衡”的原则处理，全年基本平衡，燃料公司的最终盈利来源于代理费用，不赚取煤炭购销差价。</p>

3、公司折旧年限情况

公司根据不同类别的固定资产按年限平均法计提折旧，2014 年固定资产平均折旧率约 6%，具体请详见公司披露的年报。

4、公司的装机容量结构怎样？发电量在广东省的市场份额多少？

公司目前总的可控装机容量 1795 万千瓦，其中大部分为燃煤发电机组，约占 83%。另外还有 234 万千瓦的燃气机组和约 40 万千瓦的风电、水电机组。2014 年公司累计发电量约占广东省内发电市场份额的 18%。

5、环保政策对公司的影响？

公司一直严格执行国家环保政策，下属火电厂均已完成脱硫和脱硝工程改造。随着国家环保力度不断加大，公司通过技术改造和设备更新，进一步提高环保水平、促进节能减排。环保投入会增加一部分企业成本，但符合国家政策要求和社会效益，长远而言也有利于增强企业综合竞争力。公司将继续坚持提高环保水平、履行社会责任，同时也积极落实环保电价，争取合理的经济补偿。

6、电力体制改革相关情况

今年 3 月党中央、国务院发布的《关于进一步深化电力体制改革的若干意见》提出了“三放开、一独立、三加强”等思路，为电力行业进一步改革发展指明了方向。公司正在积极研究改革意见，并密切跟踪后续政策和细化措施的出台。随着电价改革、配售电业务放开等改革措施的深入推进，发电企业将面临新的市场环境和经营模式，对公司的发展带来巨大机遇。

广东省自 2013 年开始进行大用户直供电交易试点，根据有关实施细则，2014 年直接交易量约占全省省内发电量的 4%。从实际交易情况来看，直接交易成交电价略低于标杆电价。由于目前直接交易电量比例较小，对发电企业整体影响不大。

7、公司在建及规划项目进度情况

公司目前已经获得核准在建的火电项目有韶关粤江（2 台 60 万千瓦）和梅州大埔（2 台 60 万千瓦）两个“上大压小”工程项目，预计有三台 60 万机组在 2015 年内投产，另外一台在 2016 年上半年投产。核准在建的风电项目有茂名热水（4.95 万千瓦）、石板岭（4.95 万千瓦）、红心楼（4.95 万千瓦）、曲界（4.95 万千瓦）、茂名信宜（4.95

万千瓦)和电白白马(4.95万千瓦)六个风电项目,茂名热水和石板岭项目预计在2015年投产,红心楼和曲界项目预计在2016年投产,茂名信宜和电白白马项目预计在2017年投产。已经核准的气电项目有惠州天然气扩建项目(3台46万千瓦),该项目建设正有序开展。另外,公司开展前期工作的火电项目主要有博贺电厂(2台100万千瓦)、惠来电厂5、6号机组(2台100万千瓦)、汕尾电厂5、6号机组(2台100万千瓦)和平海电厂3、4号机组(2台100万千瓦)等项目,同时还有一批风电、气电项目正在开展前期工作。由于项目核准因素的影响,前期项目的进度尚存在不确定性。

8、集团资产注入情况

2014年6月根据证监会有关规范承诺的要求,粤电集团对解决同业竞争问题的承诺进行梳理规范,并承诺将根据所控制的剩余境内发电资产所存在的审批手续不完善、盈利情况、合作协议约定以及土地使用等各种问题的解决情况,在2012年粤电力重组完成后5年内,通过收购、重组等方式逐步将经过整改后符合上市条件的资产注入粤电力,届时如仍存在无法注入的资产,将托管给粤电力。

粤电集团承诺将进一步强化粤电力作为境内发电资产整合的唯一上市平台的地位和作用,稳步推进相关工作,切实履行对粤电力发展的各项承诺。上述承诺尚在履行期内,如有具体信息,我公司将根据有关规定进行公告。